ISPIT 1Z OSNOVA ELEKTRONIKE 20.02.2010.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

RESENJA ZADATAKA

l.a) a=
v I+g, R
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b) R, =R +—-=7963Q: R, =R, =10k,

m

c) Vp(,ln)max =1,-(R,IR,)=2.25V (M, na granici zako&enja);
V,f,i)max = |Vn>| - (VDD +1I,R, )=3V (M , ha granici triodne oblasti);

Vpmmax = 2:25V.

4.

v,[V]=-12V, za —12V <y, <-4.5V (IOP-neg. zasicenje, D-ON);
v,[V]=2v,;[V]-3,za —4.5V <y, <-1.5V (IOP-lin. rezim, D-ON);
v,[V1=4v;[V], za —1.5V <vy; <3V (IOP-lin. rezim, D-OFF);
v,[V]1=12V , za 3V <v, <12V (IOP-poz. zasi¢enje, D-OFF).



